

## 1неделя «Ура, каникулы!»

3 июня 2024 г. (понедельник)



Каникулы - прекрасная пора,  
А летние, они вдвойне приятней,  
Раскрыло солнышко свои объяття,  
И радуется наша детвора!

Что такое лето? Лето - это маленькая жизнь, однако эту маленькую жизнь нужна правильно обустроить, наполнить важными, интересными, полезными для ребенка занятиями, играми.

Лето - это подходящее время для развития и воспитания детей. Летом все люди возвращаются в детство, обретая какую-то легкость, в это время года мир становится сказочным, ярче и солнечным. Лето – это время отдыха, каникул, веселья.



Ежегодно в летний период в ГБОУ школе-интернате № 3 для обучающихся организовывается летний отдых. В это лето 2024 года для учащихся организован летний школьный лагерь с дневным пребыванием «Солнышко» - здесь ребята будут учиться жить в детских коллективах, общаться со сверстниками и старшими товарищами, творить под руководством талантливых наставников и отдыхать. За время смены они проживут «маленькую яркую и насыщенную жизнь».



Теперь каждое утро нового дня для ребят будет начинаться с поднятия флага РФ, гимна и веселой зарядки, так и сегодня ребята выполнили незатейливую утреннюю зарядку. После зарядки все ребята отправились подкрепиться в столовую, где их ждали заботливые повара и вкусная здоровая еда.



Продолжился день первого дня в летнем лагере - познавательным мероприятием «Это должен знать каждый!» по правилам

дорожного движения, правилам поведения в экстремальных ситуациях и поведения в общественных местах и на улице.



Сегодня 3 июня 2024 года состоялся праздник открытия – летнего школьного лагеря с дневным пребыванием «Солнышко» ребята познакомились с тематикой и планом работы летней смены.

Ребята вместе с воспитателями придумали названия своих отрядов и речёвки, которые будут для них целевыми ориентирами в летнюю смену: «Лучики», «Улыбка», «Радость», а также подготовили плакаты для оформления своих классных групп. Для знакомства участников смены друг с другом воспитатели на открытии летней смены провели



игры на контактность, такие как «Ручеек», «Путаница», «Колечко», а также все участники мероприятия танцевали зажигательные танцы. Ребята и взрослые повеселились от души, а завершением праздника стало совместное творчество ребят и взрослых - рисунки на асфальте по

теме - «Эмблема летнего школьного лагеря «Солнышко».

Первый день в летнем школьном лагере «Солнышко» дети провели весело и с позитивом.



### **4 июня 2024 г (вторник)**

Это замечательный летний новый день ребята начали с утренней гимнастики, с позитивного настроения и вкусного завтрака.



Все дети любят сказки, волшебство манит, увлекает и завораживает. Невозможно представить детство без чудес и увлекательных приключений, в которое зовут сказочные герои, когда мы листаем страницы любимых сказок. Сегодня 4 июня ребята из школьного летнего лагеря «Солнышко» посетили

читальный зал библиотеки № 12, где прошла увлекательная литературная игра «По

сказочным тропинкам», главной темой которой стали, конечно, они - волшебные, всеми любимые и мудрые СКАЗКИ. Началом волшебного путешествия стала игра «Русские народные сказки». Проявив ловкость, фантазию и показав любовь к сказкам, участники справились со всеми заданиями и вопросами.

Ребята весельем и энтузиазмом отвечали на вопросы волшебной викторины «Все о сказках и не только...», показав превосходные знания русских народных сказок.

В завершении мероприятия ребятам была представлена книжная выставка «Островок книжных сокровищ». Ребята на



мероприятии поделились друг с другом, какие книги и сказки им понравились особенно и какие они хотели бы прочитать в ближайшее время.

Все участники мероприятия, получили заряд энергии, позитива и отличных эмоции, пообещали

приходить в библиотеку чаще и, конечно, побольше читать.

Пока одни ребята проявляли чудеса эрудиции, другие - отряды в рамках спортивной игры «Выше, быстрее, смелее!» соревновались на полосе препятствий. Меткость, скорость, точность стали помощниками у воспитанников школы-интерната. На



равных с мальчишками полосу прошли и девочки. Все ребята выступили достойно! Молодцы!



Завершился день в летнем лагере «Солнышко» прогулкой на свежем воздухе и занимательными играми в школьном дворе.

**5 июня 2024 г (среда)**

У нас в России и во многих странах мира 5 июня отмечается



Всемирный день охраны окружающей среды. Охрана природы – это задача каждого жителя нашей планеты, как взрослого, так и ребенка. В свою очередь, задача взрослого, научить ребенка бережному, уважительному отношению к окружающей его природе.

Третий день школьного летнего

детского лагеря прошел под девизом «Люби природу, эта любовь взаимна!» и был посвящен Всемирному дню охраны окружающей среды. В рамках этого праздника с воспитанниками лагеря было проведено познавательное развлекательное мероприятие «Всемирный день окружающей среды». В ходе мероприятия ребята получили маршрутный лист по экостанциям: «Необычные названия», «Кто это?», «Найди верный ответ», «Угадай животное», «Экзотические фрукты». Участники игры познакомились с интересными фактами о природе, с большим увлечением и интересом прошли все экомаршруты. Мероприятие было направлено на воспитание бережного отношения к природе, живому миру, на привлечение внимания ребят к экологическим проблемам и нахождения путей их решения. В завершении мероприятия ребята нарисовали рисунки по теме - «Сбережем природу» и оформили стенд в холле школы.



Летние каникулы! Школьники с нетерпением ждут эти деньки, чтобы отдохнуть от учебных будней, перезагрузиться новыми интересными событиями. Какими? Ну, например, художественно-творческой деятельностью. И это возможно в школьном детском лагере «Солнышко»,

где мальчишки и девчонки не только укрепляют своё здоровье, хорошо общаются, принимают участие в интересных делах, но и заряжаются



положительной энергией.

В лагере у ребят всегда найдется возможность показать свои способности в созидательной деятельности, принять участие в создании коллективных творческих работ.

Какие темы и сюжеты творческих работ становятся самыми популярными у ребят? Конечно же, это лето, солнце, море, природа, цветы, портреты друзей, изображение любимых сказочных и мультипликационных героев.

Обычный пенопласт и цветная бумага в умелых руках становится произведением искусства, если ребенок умеет мечтать и фантазировать! Вместе с педагогом Коньшевой С.С. ребята изготовили необычный цветочный шар (планету), как в произведении Антуана де Сент-Экзюпери «Маленький принц». Творческий процесс не имеет запретов и ограничений!



Завершился день в летнем школьном лагере прогулкой на свежем воздухе на школьной площадке.

### **6 июня 2024 г (четверг)**

Детство каждого человека ассоциируется со сказками. Сказки играют в нашей жизни огромную роль. Они учат нас добру, справедливости, честности, находчивости, развивают нашу фантазию и воображение, приобщают нас к нравственным и эстетическим ценностям. Особое место среди них занимают сказки А.С. Пушкина, великого русского поэта, чьи

произведения любят и ценят люди всех возрастов, народов и национальностей. Этот день, 6 июня, не просто знаменательная дата для русской культуры – это праздник общемирового масштаба.



В день рождения Александра Сергеевича Пушкина отмечается сразу двойной праздник – Пушкинский день и День русского языка. В этот день в школьном лагере «Солнышко» прошли познавательные развлекательные мероприятия «Своя игра» и «Сказки славного поэта» по произведениям Александра Сергеевича Пушкина. Ребята узнали интересные факты из жизни поэта, родоначальника русского литературного языка. Учащиеся угадывали любимых сказочных героев по описанию, вспомнили



окончания фраз из сказок, отвечали на интересные вопросы литературной викторины. Дети с удовольствием участвовали в весёлых конкурсах, в инсценировках любимых сказок, отгадывали загадки, кроссворды. Продолжился день чтением отрывков из любимых произведений и рассказом стихотворений. Любители живописи

поучаствовали в конкурсе рисунка. Мероприятие позволило детям выплеснуть свою энергию и дало заряд положительных эмоций.



Слова о том, что надо беречь здоровье, стары, как мир. Никто не станет оспаривать, что факторы здорового образа жизни являются важными в сохранении здоровья, формировании здорового поколения детей, молодежи и всего населения. Вот и решили в школьном

детском лагере «Солнышко» каждый день посвящать самому дорогому, что есть у человека – здоровью и здоровому образу жизни.

В дни школьных каникул воспитатели и педагоги школьного лагеря «Солнышко» проводят с ребятами утреннюю зарядку, физкультурные динамические игры, конкурсы и соревнования. Наставники рассказывают детям о таких важных составляющих здорового образа жизни, как спорт и правильное питание, ведут беседы о том, какие полезные привычки необходимо выработать у себя, как правильно нужно питаться и как лучше всего принимать солнечные воздушные ванны. Воспитанники лагеря с огромным удовольствием ходят на завтрак и обед в МБУ «Кадетскую школу №55, где с неподдельным аппетитом кушают вкусную и здоровую еду. Важнейший принцип здорового питания - полезный рацион и умеренность в потреблении пищи. Ингредиенты предложенного меню содержат оптимальное количество витаминов и необходимых для растущего организма минеральных веществ.



Этот день принес в солнечный школьный лагерь много нового, интересного и познавательного.

Отдыхаем правильно!

**7 июня 2024 г (пятница)**

Все дети обожают лето, ведь это самое яркое и веселое время года. Для ребят это пора долгожданных каникул, где их ждёт тепло, радость и море положительных эмоций. А главное, летом можно найти массу увлекательных занятий!

Летняя смена школьного лагеря «Солнышко» это, пожалуй, самое интересное и увлекательное место для ребенка, потому что наставники придумывают новые занятия каждый день - это и конкурсы, и творческие

задания, и спортивные соревнования с эстафетами, экскурсии и походы в театры.



Сегодня ребята из детского летнего школьного лагеря «Солнышко» посетили театр юного зрителя «Дилижанс», где им представилась возможность



посмотреть спектакль - «Опасное путешествие пакета по свалке» - спектакль реализован в необычной театральной форме оживших страниц комикса и раскрывает для ребят тему бережного отношения к природе.



История разворачивается на огромной свалке, к жителям которой случайно попадает целлофановый Пакет, рвущийся на свободу и вдохновляющий всех на поиски путей обретения нового смысла жизни. Компания путешественников переживает

неожиданные встречи, и спасают мир от настоящей экологической катастрофы.

Также в этот день, Всемирный день океанов - в холле школы была оформлена выставка подводный мир океана. Ребята познакомились с обитателями подводной флоры океана, и закрепили тему



бережного отношения к природе. После обеда во дворе школы ребята нарисовали незатейливые рисунки на асфальте яркими мелками по теме - «Океан». Рисунки получились солнечными,



добрými и каждый, кто их рассматривал, получал удовольствие и детский положительный заряд эмоций, а также глоток тихоокеанской свежести.

Завершился день - прогулкой на свежем воздухе и катанием на качелях.

Начальник школьного лагеря «Солнышко»: О.А.Артюшина